ЧОМУ ОПТИМАЛЬНО МОЖНА НАВЧИТИ 2-3-РІЧНУ ДИТИНУ?

Вмивання. З незначною допомогою дорослого вчити мити руки, дотримуючись послідовності: дорослий допомагає засукати рукава, відрегулювати струмінь води, дитина самостійно мочить руки, бере мило, намилює руки; дорослий показує, як зробити багато піни; дитина повторює ці рухи, змиває мило, умивається, закриває кран; якщо кран тугий, дорослий сам закриває його; дитина самостійно витирає руки та обличчя рушником, дорослий звертає увагу дитини на те, що руки та обличчя мають бути сухими. Взагалі діти залюбки вмиваються самостійно або за нагадуванням дорослого.
Догляд за зовнішнім виглядом. Навчати дітей радіти чистому, красивому одягу, охайній зачісці. Відчувати негативні емоції через брудний одяг та руки, нечесане волосся; звертатися до дорослого з проханням допомогти навести лад. Радіти, коли такі неприємні моменти усунуто. За  нагадуванням дорослого користуватися носовою хустинкою, класти її до кишені.

Правильне поводження за столом. Навчати дітей прагнути їсти самостійно, звертатися по допомогу до вихователя за потреби. Тримати ложку у робочій руці, ретельно пережовувати їжу. Радіти, що уміє їсти самостійно, як дорослий. За нагадуванням дорослого користуватися серветкою. Помічати за показом дорослого красиво накритий стіл, яскравий посуд, смачну їжу. Упізнавати і називати знайомі страви (суп, борщ, каша, котлети, салат, пюре, компот, сік,чай). За нагадуванням дорослого говорити «дякую», допомагати прибирати за собою тарілку, чашку, серветку.
Догляд за речами та іграшками. Разом із дорослим та за його показом класти іграшки на місця, вішати речі, ставити взуття. Спостерігати, як дорослий пере, прасує, чистить одяг, брати участь у митті іграшок, купанні ляльок.

Одягання. Вчитися за показом дорослого знімати і вдягати одяг, розстібати великі ґудзики, засвоювати шнурівку, блискавки. Знати свої речі, радіти чистому одягу.

Ігри. Навчати дітей відображати у грі процеси умивання, одягання, їжі; готувати, купати, одягати іграшки (ляльок, звірят тощо), «вчити» свої улюблені іграшки правильно їсти, вмиватися; в іграх-демонстраціях з іграшками, які показує вихователь, допомагати ляльці правильно вдягатися, приносити все необхідне для купання іграшок.

Користування горщиком. Знати, що горщик – це індивідуальна річ, і дитина може користуватися ним за потреби.
